

# 正面对抗 侧面突围 自主品牌各出高招

除了欧系车之外,日系车的复苏同样会挤占韩系车和自主品牌的份额,相对欧系车来说,份额本来就更少的韩系与自主品牌将面临更大的压力,在这样的压力之下,韩系车与自主品牌当然不会眼看着日系车一步步收复失地,都纷纷加快了推出新品的步伐。同时,起亚与国内最大的二手车在线交易平台的联手也说明了在正面对抗的同时,各家车企都在寻求侧面突围的道路。

现代快报记者 张瀚中

## 新奔腾B50华东上市



三次跨越式升级、40余项全新变化、进取不止、创新意识……拥有全新外观、全新内饰和更为卓越动力系统的新奔腾B50呈现在人们面前。流畅舒展的线条、炯炯有神的前大灯,全新双色表面拉丝处理的16寸铝合金轮毂,勾勒出更趋时尚动感的新奔腾B50。此外,新增的弯道辅助照明系统、座椅防鞭打、全车隐式安全气囊、中控锁以及大灯水平调节等安全装备也让新奔腾B50更为周到安心。

诞生于中国一汽自主研发的B级车平台,奔腾B50卓越品质一直为人称道。作为一汽奔腾冲击中级车市场的战略车型,奔腾B50自09年正式登陆中国车市起,就凭借对市场精准的把控,最大限度地满足消费者用车需求,赢得了消费者的信赖和市场的认可。秉承“进取不止”的品牌理念,新奔腾B50此番跨越式升级,更加突显了其作为一款舒适型高价值家轿与消费者需求的高度契合。

## 东风力推新一代公务车

国内自主品牌首款高端多功能公务用车东风风行CM7自亮相以来,凭借更宽大、更舒适、更人性化的多功能性,获得了市场好评,并多次成为国内高端峰会唯一指定用车。记者了解到,东风风行CM7不仅在个人消费市场广受关注,在政府采购市场,更是凭借中国首款自主品牌高端多功能公务用车形象、“首席公务舱”等产品力优势,全面满足16-20万元高端公务用车市场需求。

乘联会相关数据显示,今年1-10月份,东风风行整体销量达146625辆,同比增长30%,继续稳居市场前列。明年,随着东风风行CM7全面上市,以及全新三厢轿车产品的推出,东风风行的产品线将更加丰富,品牌架



构也日趋完备。同时,凭借稳健的市场布局和产品研发,东风风行未来的市场影响力与品牌力还将不断扩展。

## 一汽大众完胜A级车市场

谁是今年A级车市场的最大赢家?一汽大众应当能居首位,在一汽大众的产品阵列当中,捷达、宝来和速腾3个A级车品牌分别覆盖了入门、主流和A+级市场,并以强大的产品实力占据市场优势地位。2013年来,随着全新宝来和全新捷达的相继上市,以及速腾2014款的推出,一汽大众更在A级车市场上风生水起。据最新官方数据显示,10月一汽大众捷达、宝来、速腾三个品牌月销量分别达到22,386辆、22,107辆以及22,318辆。至

此,一汽大众的三大A级车品牌已连续三个月销量集体超过两万辆,并继续保持着稳定良好的市场态势。

记者从一汽大众了解到,旗下三大品牌的突出表现已让一汽大众在国内最大的汽车细分市场——A级车市场大获全胜,成功实现在A级车市场布局的无缝连接。而来自于捷达、宝来、速腾三大品牌的稳定销量贡献,更为一汽大众持续领跑国内汽车市场提供了强大推动力。

## 捷和首佳 二手车展厅开业

作为二手车行业发展的重要参与者和见证者,同时也是国内二手车品牌经营与销售的领先者和二手车文化传播者,南京首佳密切关注中国二手车市场的发展。11月28日,位于大光路35号的捷和(首佳)二手车精品展厅正式开业,南京36家主流媒体纷纷到场进行采访、提问和跟踪报道,在新闻发布会现场,捷和(首佳)二手车总经理董兵先生宣布将推出3721质保政策,即:3天包退、7天包换,2万公里或一年保修;这将开启南京二手车市场的新巅峰,引领行业新篇章。近年来,中国汽车产销连续多年双双突破1800万辆,成为全球第一汽车产销大国,二手车交易也进入了一个快速发展期,2012年交易量达到450万台,中国汽车流通协会预测,二手车交易规模未来10年内将增6倍。

捷和(首佳)二手车精品展厅的开业旨在打造一个二手车交易实物寄售平台,并以此平台为依托,拓展出网上竞拍实体店以及二手车拍卖场地。精品展厅的营业是建立在“真实、透明、公平、诚信”的基础上的,让利于客户的全新二手车模式,旨在搭建买卖双方点对点的交流平台,逃过中间环节,让买卖双方了解真实车况。相信这种点对点的二手车经营模式必将会得到消费者的认同。

张瀚中

**广汽 HONDA**

**到雨田买雅阁**

**每年省10000**

第九代雅阁拥有媲美豪车的缸内直喷发动机和CVT无级变速器的强大内心。较上一代加速性能提高10%,油耗降低13%。

**广本双周团购会**

**12月1日-15日 到雨田淘实惠**

**2013年清仓价 错过这次后悔一年**

苏皖第一店  
南京销量第一

广汽本田雨田特约销售服务店 南京市雨花台区卡子门大街86号 24小时救援: 52430243

省钱热线: 025-86916961/6962 客服热线: 86985999

